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VERGİ DAİRELERİ KOORDİNASYON UZLAŞMA 
KOMİSYONUNUN YETKİ SINIRI ARTTIRILDI

ÖZET :
Vergi Daireleri Koordinasyon Uzlaşma Komisyonunun 
uzlaşma konusu yapabilecekleri vergi miktarına ilişkin 
yetki sınırı 3.000.000 TL olarak belirlenmiştir.

Maliye Bakanlığı’nca çıkarılan ve 23 Mart 2007  tarih ve 26741 sayılı Resmi 
Gazete’de yayımlanan Uzlaşma Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair 
Yönetmelik ile 3.2.1999 tarihli ve 23600 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 
Uzlaşma Yönetmeliğinin 6 ncı maddesinin birinci fıkrasının (d) bendinin 
birinci paragrafı, 23.03.2007 tarihinden geçerli olmak üzere, aşağıdaki şekilde 
değiştirilerek, Vergi Daireleri Koordinasyon Uzlaşma Komisyonu kurulmuştur.

"Vergi Daireleri Koordinasyon Uzlaşma Komisyonu: Vergi Dairesi 
Başkanlığı Uzlaşma Komisyonları ile Defterdarlık Uzlaşma 
Komisyonlarının uzlaşma yetkisini aşan, ancak Merkezi Uzlaşma 
Komisyonuna ilişkin yetki sınırının altında kalan uzlaşma 
taleplerinin incelenmesi için kurulan bu Komisyon, Gelir İdaresi 
Başkanı tarafından belirlenen Gelir İdaresi Başkan Yardımcısı veya 
Gelir İdaresi Daire Başkanlarından birinin veya I. Hukuk 
Müşavirinin başkanlığında, gelir idaresi daire başkanı ve/veya grup 
başkanları ve/veya hukuk müşavirleri ve/veya müdürlerden oluşur."

Bu değişiklikten sonra Maliye Bakanlığınca çıkarılan ve 10.05.2007 tarih ve 
26518 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 372 Sıra No’lu VUK Genel Tebliğinde 
vergi daireleri koordinasyon uzlaşma komisyonunun uzlaşabileceği vergi 
miktarına ilişkin yetki sınırı 2.000.000.-YTL olarak belirlenmişti. 
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Bu defa,  29.12.2009 tarihli ve 27447 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 393 
Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğ ile 213 sayılı Vergi Usul Kanununun 
Ek 1 inci maddesinde yer alan yetkiye istinaden, Maliye Bakanlığınca Vergi 
Daireleri Koordinasyon Uzlaşma Komisyonunun uzlaşma konusu 
yapabilecekleri vergi miktarına ilişkin yetki sınırı 3.000.000 TL olarak 
belirlenmiştir.

Bu Tebliğin yayımı tarihine kadar uzlaşma günü tayin edilmemiş uzlaşma 
talepleri hakkında da bu Tebliğ hükümleri uygulanacaktır.

Saygılarımızla…


